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Størrelse 36/38, 40/42, 44/46 og 48/50
Tallene for størrelse 36/38 står oppført før parentesen. Tallene 
for de større størrelsene står oppført etter hverandre i paren-
tes, adskilt med skråstrek. Der det kun er oppgitt ett tall, gjelder 
dette for alle størrelser.

Material:
Garn: Ecopuno fra Lana Grossa (72 % bomull, 17 % ren ull (meri-
no), 11 % alpakka (baby), LL = 215 m/ 50 g): 500 (550/600/650) 
g syrin (frg 8)
Pinner: Rundp (40 og 80/100 cm) 4 og 4,5 mm
Tilbehør: Maskemarkør (MM)

Forklaringer:
Vrangbord: Strikk vekselvis 1 vr, 1 r.
Glattstrikk: Strikk r fra retten og vr fra vrangen, Strikkes det 
rundt, strikk alle m r.

Strikkefasthet: 18,5 m og 24 p/omg glattstrikk med to tråder 
på p 4,5 mm = 10 x 10 cm. 22 m x 28 omg vrangbord med to 
tråder på p 4 mm = 10 x 10 cm

Oppskrift:
NB: Hele genseren strikkes med to tråder.
NB: For å forme halsen strikkes det 8 forkortede pinner på baks-
tykket. Den strikkede forhøyningen er inkl. i ermehullene.
Rundt bærestykke: Legg opp 90 m med to tråder på rundp 4 
mm og strikk rundt. Sett et merke der omg begynner og strikk 
vrangbord. Strikk til arb måler 12 cm og øk 40 m jevnt fordelt 
på siste omg = 130 m. Bytt til kort rundp 4,5 mm, strikk rundt i 
glattstrikk og øk på flg. måte: På 4. omg strikkes 2 m i hver 5. m 
(= 1 m r og 1 m vridd r i samme m) = 156 m, 26 m økt per omg. 
Gjenta økningen ved hvert øknings punkt på hver 6. omg 8 
(9/10/11) ganger (= 26 m økt), øk først i hver 6. m, så hver 7. 
m, hver 8. m, hver 9. m, hver 10. m, hver 11. m, hver 12. m og 
deretter hver 13. m (hver 13. m og hver 14. m / hver 13. m, hver 
14. m og hver 15. m / hver 13. m, hver 14. m, hver 15. m og hver 
16. m) = 364 (390/416/442) m. Strikk 2 omg glattstrikk.
Forhøyning på bakstykket: Snu arb og strikk over bakstykket. 
Strikk 8 p glattstrikk over de neste 104 (112/120/128) m (1. p 
er en p fra vrangen), strikk 2 m i siste m på hver p (= i siste m 
strikkes 1 r og 1 vr) = 112 (120/128/136) m. Ikke snu etter siste p 
(= rettsiden), men legg opp 4 nye m under ermet, sett de nes-
te 78 (83/88/93) m på en tråd eller maskevaier til første erme, 
strikk 104 (112/120) /128) m til forstykket, legg opp 4 nye m un-
der erme, sett de følgende 78 (83/88/93) m på en tråd eller 
maskevaier til andre erme, sett et merke der omg begynner 
og strikk rundt = 224 (240/256/ 272) m.
Strikk bolen rundt: Strikk glattstrikk til arb måler 48 (50/52/54) 
cm fra vrangborden i halsen. Bytt til rundp 4 mm, strikk 3,5 cm 
vrangbord og fell av.

Ermer (2x): Sett de 78 (83/88/93) m på det ene erme inn på 
kort rundp 4,5 mm og strikk opp 4 m fra de nye m under ermet 
på bolen, begynn omg midt i de nye m og sett et merke her 
= 82 (87/92/97) m. Strikk glattstrikk rundt. Strikk til ermet måler 
16,5 cm fra delingen og 38 (40,5/43/45,5) cm fra vrangborden. 
Bytt til kort rundp 4 mm og strikk 3 cm vrangbord, fell så av. 
Strikk andre erme på samme måte.
Montering: Fest løse tråder og sy ev. sammen små hull ved er-
mehullene. Fukt genseren, legg den ut etter oppgitte mål og 
la den ligge flatt til tørk.
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Strikk alltid en prøvelapp først! Strikk eller hekle en prøve som måler ca. 12 x 12 cm i samme mønster og med samme garnkva-
litet som den valgte modellen. Tell hvor mange m du har i bredden og hvor mange p/rader du har i høyden på 10 x 10 cm. 
Har du færre m enn oppgitt strikke- eller heklefasthet, strikker eller hekler du for løst og må enten strikke eller hekle fastere, 
eller bytte til tynnere pinner/heklenål. Har du flere m enn oppgitt strikke- eller heklefasthet, strikker du stramt og må strikke eller 
hekle løsere, eller bytte til tykkere pinner/heklenål.

Vær oppmeksom på at strikkefastheten i oppskriftene i dette heftet ikke alltid er den samme som er oppgitt på banderolen. 
Strikkefastheten på banderolene er alltid oppgitt etter målene i glattstrikk. For å få riktig passform er det viktig at prøvelappen 

PRØVELAPP

FORKORTELSER
dbl = dobbel; dbst = dobbeltstav; frg = farge; fm = fastmaske; flg. = følgende; kantm = kantmaske; kjm = kjedemaske; LL = lø-
pelengde; lm = luftmaske; m = maske; nr. = nummer; omg = omgang; osv. = og så videre; p = pinne; r = rett; st = stav; vr = vrang


